PewweHune
PA3HOYPOBHEBLIX
TEKCTOBbIX
3agau
No MaTemMaTuke
B 5 KIacce



PeweHue
Pa3HOYPOBHEBbLIX
TEKCTOBbIX
3agav
Nno MmatTemMaTuke
B 5 Knacce



KpyroBsbie npumepbl
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3agadYa Ha COBMECTHYIO paboTy

[lepasi Opuraga MOXET BbINOMHUTL
HekoTopyto paboTty 3a 10 AHen, a npw
COBMeCTHOW paboTe aOByx Opwurag ata xe
paboTa MoXxeT bbITb caernaHa 3a 6 OHEWN.

CHayana 2 gHsa paboTana TosfbKo nepsas
bpuraga, 3aTemM ee cMeHwura BTopada bpuraaa
n pabotana 3 aHs.

Kakas 4yacTb pPaboThl ocTaracb
HEBbLIMNONTHEHHOW?




3agada Ha OBmxeHue

[1Be MallUuHblI OBWMXYTCS HaBCTPeYy Apyr
opyry. CkopocTb nepBon 59,37 Km/4, a
CKOpOCTb BTOpOU 90,63 kM/4. Cenvac mexay
HUMW paccTodaHne 50 kM. Kakoe pacctoaHue
byoeT mexay HUMKU Yepes 2 Yaca?

Yepes2yaca-?

KM
59,_3_7_,4MI/U.| P_90,63km/Y

i
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[ eomeTpuyeckad 3agada

Hanoute

M nepumeTp
TpeyrofibHMKa KMP,
ecnu ArinHa
CTOPOHbLI KM paBHa 5
CM 8 MM, CTOpOHa MP

p |Ha 15 MM OnuHHee
CTOPOHbI KM, HO
KOpo4ye CTOPOHbI PK

Ha 2,3 CM.



YpaBHeHUE

16,527-(t+3,527)=4,91




[lomaluHee 3agaHue

Ne 1223,
1225,
1238(e),
1263(B).




